
                                  Саволҳои тестӣ аз фани алгебра  
 
@ Маҷмӯъҳои А ва  В дода шудааст В \ А ёфта шавад. ( 5;7−=  , 

) 9;2=   

#$ ( )9;5 ; 
# ( 2;5− ;  
#  )2;7− ; 
# (-5;8);  
# (0;6]; 

@ Маҷмӯъҳои А ва В дода шудааст.   ёфта шавад. ( 5;7−= , 

) 9;2=   

#$[2; 5]; 
# (-2;6];   
# (-5;4];  
# [-7; 2];  
# (5;9);   

@ Маҷмӯъҳои А ва  В дода шудааст В \ А ёфта шавад. ( 5;7−=  , 

) 9;2=   

#$ ( )9;5 ;  
# ( 2;5− ;   
#  )2;7− ;  
# (-5;8);  
# (0;6]; 

@ Маҷмӯъҳои А ва В дода шудааст.   ёфта шавад. ( 5;7−= , 

) 9;2=   

#$[2; 5]; 
# (-2;6];   
# (-5;4];  
# [-7; 2];  
# (5;9);   

@  Маҷмўъҳои А  ва  В  дода шудааст В \ А  ёфта шавад. ( 3;5−= , 

) 8;1=  

#$ )8;3( ; 
# ( )8;1 ; 
# (-1; 4];   
#  )8;6  ;   

# (-7;  9 ); 

@ Маҷмўъҳои А ва В дода шудааст.   ёфта шавад. ( 3;5−= , ) 8;1=  

#$ [1; 3];  
# (-5; 1);  
# (-1; 4];  



#  )8;6 ;  
# (-3; 8);   

@ Маҷмўъҳои А  ва В дода шудааст.   ёфта шавад. ( 3;5−= , ) 8;1=  

#$ (-5; 8);  
# ( )8;1 ;  
# (-5; 1);  
# (-1; 4];  
# (-7;  9); 
@ Ҳисоб кунед: ( ) ( )ii −−+− 1025   

#$ i315+−  ;  
# i−25 ;   
# i824+ ; 
# i825− ;  
# i224 +  
@ Ҳисоб кунед:  ( ) ( )123 +−+− ii     
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# i34− ;  
# 23 +i ;  
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# i−  ;  
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# i−1 ;   
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# 1;  
# i−  ;  
# i−2  ;  
# i−1 ; 
#$ i  
@ Маҷмўъҳои  А  ва  В  дода шудааст.     ёфта шавад. ( 8;2−=   ,   

) 10;1−=  

#$ [ -1; 8] ;  

# (4; 7) ;  
#  )8;3 ; 
#  )8;6 ;  
#  )8;6 ; 
#$ [ -1; 8] ;  
@ Маҷмўъҳои  А  ва  В  дода шудааст.    ёфта шавад.  ( 8;2−=   ,   

) 10;1−=  

#$ (-2; 10);  
# (-5;8); 
#$ (-2; 10); 
#  )8;6  ;  
#  )8;6  ; 

@   Ҳисоб кунед: 𝟐𝒊 (
𝟏

𝟐
+

√𝟑

𝟐
𝒊) ∙ (−

𝟏

𝟐
+

√𝟑

𝟐
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# -1;  

#$ −2𝑖;  



#$ −2𝑖;    
# 2𝑖;    
# 2𝑖; 
@ Маҷмўъҳои А  ва  В  дода шудааст В \ А  ёфта шавад. ( 2;10−=   ,   

) 7;1−=  . 

      #$ (2; 7) ;  
      #  )8;3 ; 

      #$ (2; 7) ;  

      #  )8;6 ;  

      # ( 4;5−   
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@ Ҳисоб кунед: (−
𝟕

𝟑
− 𝟑𝒊) + (

𝟏

𝟑
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#$ −2 − 4𝑖;  
#$ −2 − 4𝑖;   
# 5 −  𝑖; 
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3
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5
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@ Ҳисоб кунед: 
𝟐+𝟒𝒊

−𝟐𝒊
  

# −2 − 𝑖; 
#$ −2 + 𝑖;  
# 2 − 𝑖; 
#$ −2 + 𝑖;  
# 3 − 𝑖; 
@  Ҳисоб кунед: (𝟏 + 𝟐𝒊) ∙ (𝟐 − 𝒊) + (𝟏 − 𝟐𝒊) ∙ (𝟐 + 𝒊) 

# 6; 

#$ 8;   

# 2;  

#$ 8;   

# 7; 
@ Маҷмўъҳои  А  ва  В  дода шудааст.     ёфта шавад. ( 8;2−=   ,   

) 10;1−=  

# (4; 7) ;  
#  )8;3 ; 



#$ [ -1; 8] ;  

#  )8;6 ; 

#$ [ -1; 8] ; 

@ Маҷмўъҳои  А  ва  В  дода шудааст.    ёфта шавад.  ( 8;2−=   ,   

) 10;1−=  

#$ (-2; 10); 
#$ (-2; 10);  
# (-2;6] ;  
#  )8;6  ;  
#(-5; 8) 
@ Маҷмўъҳои А ва В  дода шудааст.    ёфта шавад. ( )7;1−= , ) 8;4=  

#$ [4; 7);   
# (-5;4];  
# (-1; 8); 
#$ [4; 7);  
# (-1; 4); 
@ Маҷмўъҳои  А  ва  В  дода шудааст.    ёфта шавад. ( )7;1−= , 

) 8;4=  

#$ (-1; 8);   
# (4; 7);   
# (-1; 4];  
#  )8;6 ;  
# (-7;  9 ); 
@ Буриши маҷмўъҳои  А  ва  В  ёфта шавад: 

       7;5;4;3;1;0;4;5;6 −−−= ,  5;4;3;2;6;7;8;9 −−−−−=  

#  4;3;0;7;9 −−= ; 

#$  5;4;3;6−= ;  
#  28;27;10= ; 

#  4;3;2;6−= ; 

#$  5;4;3;6−= ; 
@  Маҷмўъҳои А  ва   В  дода шудааст В \ А  ёфта шавад. ( 3;5−= , 

) 8;1=  

# ( )8;1 ; 

#$ )8;3( ;  
# (-1; 4];  
#$ )8;3( ; 
# (-7;  9 );  
@ Маҷмўъҳои А ва В дода шудааст.   ёфта шавад. ( 3;5−= , ) 8;1=  

#$ [1; 3];  
# (-5; 1); 
#$ [1; 3];  



#  )8;6 ;  
# (-3; 8); 
@ Маҷмўъҳои А  ва В дода шудааст.   ёфта шавад. ( 3;5−= , ) 8;1=  

# ( )8;1 ;  
# (-5; 1);  
# (-1; 4];  
#$ (-5; 8); 
#$ (-5; 8); 
@ Маҷмӯъҳои А ва В дода шудааст.    ёфта шавад. ( 6;5−=  , ) 8;4=  

# (-2;6];  
# (-5;4]; 
#$ (-5;8); 
#$ (-5;8);    
# (0;6];  
@ Маҷмӯъҳои А ва  В дода шудааст В \ А ёфта шавад. ( 5;7−=  , 

) 9;2=   

# ( 2;5− ;  

#$ ( )9;5 ;  
# (-5;8);  
#$ ( )9;5 ;  
# (0;6];  
@ Маҷмӯъҳои А ва В дода шудааст.   ёфта шавад. ( 5;7−= , 

) 9;2=   

# (-2;6];  
# (-5;4]; 
#$ [2; 5];  
# (5;9); 
#$ [2; 5];  
@ Маҷмўъҳои А  ва  В  дода шудааст В \ А  ёфта шавад. ( 2;10−=   ,   

) 7;1−=  . 

      #$ (2; 7) ;  
      #  )8;3 ; 

      #$ (2; 7) ;  

      #  )8;6 ;  

       # ( 4;5−   
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@Ҳисоб кунед:  ( ) ( )ii 231 −−−  
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# i43− ;  
# i53−− ;  
# i−1 ; 
#$ i ; 
#$ i   
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# $ − 2 − 4𝑖;   
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@ Ҳисоб кунед: 
𝟐+𝟒𝒊

−𝟐𝒊
 

# −2 − 𝑖; 
#$ −2 + 𝑖; 
#$ −2 + 𝑖;  
# 2 + 𝑖;  
# 3 − 𝑖; 

@ Ҳисоб кунед: (−
𝟕

𝟏𝟎
− 𝟑𝒊) − (
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@ Маҷмўъҳои А  ва В дода шудааст.   ёфта шавад. ( 3;5−= , ) 8;1=  

# ( )8;1 ;  
# (-5; 1);  
# (-1; 4];  
#$ (-5; 8); 
#$ (-5; 8);  
@ Маҷмӯъҳои А ва В дода шудааст.   ёфта шавад. ( 5;7−= , 

) 9;2=   

# (-2;6];  
# (-5;4]; 
#$ [2; 5];  
# (5;9); 
#$ [2; 5];  
@ Маҷмўъҳои А  ва  В  дода шудааст В \ А  ёфта шавад. ( 2;10−=   ,   

) 7;1−=  . 

#$ (2; 7) ;  
#  )8;3 ; 

#$ (2; 7) ;  

#  )8;6 ;  
# ( 4;5−  

@ Маҷмўъҳои  А  ва  В  дода шудааст.     ёфта шавад. ( 8;2−=   ,   

) 10;1−=  

# (4; 7) ;  
#  )8;3 ; 

#$ [ -1; 8] ;  

#  )8;6 ;  
#  )8;6 ; 
@ Маҷмўъҳои  А  ва  В  дода шудааст.    ёфта шавад.  ( 8;2−=   ,   

) 10;1−=  

# (-5;8); 
#$ (-2; 10); 
#$ (-2; 10);  
#  )8;6  ;  
#  )8;6  ; 
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# -1;  

#$ −2𝑖;  
#$ −2𝑖;    
# 2𝑖;   
# 2𝑖; 
@ Маҷмўъҳои А  ва  В  дода шудааст В \ А  ёфта шавад. ( 2;10−=   ,   

) 7;1−=  . 

      #$ (2; 7) ;  
      #  )8;3 ;  

      #$ (2; 7) ;  
      #  )8;6 ;  

      # ( 4;5−   

@ Ҳисоб кунед: (−
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@ Ҳисоб кунед: (−
𝟕

𝟑
− 𝟑𝒊) + (

𝟏

𝟑
−  𝒊) 

#$ −2 − 4𝑖;   
#$ −2 − 4𝑖;   
# 5 −  𝑖; 

# 
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3
−

4
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𝑖;  

# 
1
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5
𝑖; 

@ Ҳисоб кунед: 
𝟐+𝟒𝒊

−𝟐𝒊
  

# −2 − 𝑖;  
#$ −2 + 𝑖;  
# 2 − 𝑖;  
#$ −2 + 𝑖; # 3 − 𝑖; 
@  Ҳисоб кунед: (𝟏 + 𝟐𝒊) ∙ (𝟐 − 𝒊) + (𝟏 − 𝟐𝒊) ∙ (𝟐 + 𝒊) 

# 6;  

#$ 8;   

# 2;   

#$ 8;   

# 7; 
@ Маҷмўъҳои  А  ва  В  дода шудааст.     ёфта шавад. ( 8;2−=   ,   

) 10;1−=  

# (4; 7) ;  



#  )8;3 ;  
#$ [ -1; 8] ;  
#  )8;6 ;  
#$ [ -1; 8] ; 
@ Маҷмўъҳои  А  ва  В  дода шудааст.    ёфта шавад.  ( 8;2−=   ,   

) 10;1−=  

#$ (-2; 10);  
#$ (-2; 10);  
# (-2;6] ;  
#  )8;6  ;  
#(-5; 8) 
@ Маҷмўъҳои А ва В  дода шудааст.    ёфта шавад. ( )7;1−= , ) 8;4=  

#$ [4; 7);   
# (-5;4];  
# (-1; 8);  
#$ [4; 7);  
# (-1; 4); 
@ Маҷмўъҳои  А  ва  В  дода шудааст.    ёфта шавад. ( )7;1−= , 

) 8;4=  

#$ (-1; 8);   
# (4; 7);   
# (-1; 4];  
#  )8;6 ;  
# (-7;  9 ); 
@ Буриши маҷмўъҳои  А  ва  В  ёфта шавад: 

      7;5;4;3;1;0;4;5;6 −−−= ,  5;4;3;2;6;7;8;9 −−−−−=  

#  4;3;0;7;9 −−= ;  
#$  5;4;3;6−= ;  
#  28;27;10= ; 

#  4;3;2;6−= ;  
#$  5;4;3;6−= ; 
@  Маҷмўъҳои А  ва   В  дода шудааст В \ А  ёфта шавад. ( 3;5−= , 

) 8;1=  

# ( )8;1 ;  
#$ )8;3( ;  
# (-1; 4];   
#$ )8;3( ; 
# (-7;  9 );  
@ Маҷмўъҳои А ва В дода шудааст.   ёфта шавад. ( 3;5−= , ) 8;1=  

#$ [1; 3];  
# (-5; 1);  



#$ [1; 3];  
#  )8;6 ;  
# (-3; 8); 
@ Маҷмўъҳои А  ва В дода шудааст.   ёфта шавад. ( 3;5−= , ) 8;1=  

# ( )8;1 ;  
# (-5; 1);  
# (-1; 4];   
#$ (-5; 8);  
#$ (-5; 8); 
@ Маҷмӯъҳои А ва В дода шудааст.    ёфта шавад. ( 6;5−=  , ) 8;4=  

# (-2;6];  
# (-5;4];  
#$ (-5;8);  
#$ (-5;8);    
# (0;6];  
@ Маҷмӯъҳои А ва  В дода шудааст В \ А ёфта шавад. ( 5;7−=  , 

) 9;2=   

# ( 2;5− ;   
#$ ( )9;5 ;  
# (-5;8);   
#$ ( )9;5 ;  
# (0;6];  
@ Маҷмӯъҳои А ва В дода шудааст.   ёфта шавад. ( 5;7−= , 

) 9;2=   

# (-2;6];  
# (-5;4];  
#$ [2; 5];  
# (5;9);  
#$ [2; 5];  
@Маҷмўъҳои А  ва  В  дода шудааст В \ А  ёфта шавад. ( 2;10−=   ,   

) 7;1−=  . 

      #$ (2; 7) ;  
      #  )8;3 ;  

      #$ (2; 7) ;  
      #  )8;6 ;  

       # ( 4;5−  

     @ Ҳисоб кунед:  







−−−








+− ii

4

3
1

2

1
 

# i224 +
;  

#$ i
4

7

2

1
+

; 



# i
4

7

2

1
−

; 

#$ i
4

7

2

1
+

; 
# i224 +  
@Ҳисоб кунед:  ( ) ( )ii 231 −−−  

# i23+− ;  
# i824+ ; 
#$ i−− 5 ;  
# i825− ;  
#$ i−− 5 ; 

@ Ҳисоб кунед:  
i

i

21

2

−

+

 
 

# i43− ;  
# i53−− ;  
# i−1 ;  
#$ i ; 
#$ i   
 


